KoHTposibHas paboTa Ne5

M6kn
| BapnaHT
1. BbinonHnTe gencreug:
5 .1 1 2 21 7
1—:1—: 3—:2—: 5—i——1—-
a) 7 7' 6) 5 15° B) 3'3 12

2. 3a gBa gHa 6bino BcnaxaHo 240ra. Bo BTOpon OeHb

7
BCMaXaJin 5 TOro, 410

Obl10 BCMNaxaHo B I'IepBbII7I neHb. CKOJIbKO reKTapoB 3eMJIn

OblJI0 BCNaxaHo
B Ka)XOblW N3 3TUX AoHEn?

3 4 .
3. 3a ZKI' KOH(eT 3anjatunan 1; Tbica4Y pybnevi. CKONbKO

1
CTOAT 25 Kr
TaKnX KoHpeT?

1 5
4. PewunTe ypaBHeHMe: gx+ax=8,4.

5 m
5. NMpeactasbTe B BUAe Apobu BbipakeHue §+;.
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3 4 . 1
3. Macca ZAM3 rurnca paBHa ngr. Hangunte maccy 253M3
runca.
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5 x
5. NpenctasbTe B BUAe opobu BbipakeHue 6y
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